



Уголовное дело по обвинению жителя города Мурманска в незаконном сбыте специальных технических средств направлено в суд

Следственными органами Следственного комитета по Мурманской области расследовано уголовное дело по обвинению жителя областного центра в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.3 ст.138 УК РФ (незаконный сбыт специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

Следствием установлено, что обвиняемый с целью сбыта специального технического средства в виде шариковой авторучки со встроенной в нее видеокамерой и диктофоном, предназначенного для негласного получения информации, разместил соответствующее объявление на одном из сайтов сети Интернет.

Изобличению злоумышленника способствовали проведенные сотрудниками органов внутренних дел Мурманской области оперативно-розыскные мероприятия.

Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд.

09 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/769856>